
12/09/2020 CUMARTESİ  27.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 9  2 BOĞAÇ EFE ANTRENÖRÜ TARTI MAHALLİNDE BULUNMADIĞINDAN VE 

İLGİLİLERİNCE ATIN EYERİ ALINMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 9  16 QUEEN OF NORTH SAVAŞ DÜLGAR RAPORLU OLDUĞUNDAN MUSTAFA SEVER

 6  7 KISRAK GÜZELİ SAVAŞ DÜLGAR RAPORLU OLDUĞUNDAN MUHARREM OK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



2 numarada kayıtlı MADAM ELLİ isimli atın antrenörü Sinan ŞAHYAZICI yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numarada kayıtlı MÜHENDİS isimli atın antrenörü Ayhan ÖZTÜRK atını nizami yarış aksesuarı ile koşturtmayarak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile 

ilgili gerekli işlem adı geçen antrenörün savunmasını takiben yapılacaktır.

3 numarada kayıtlı MAYLİN isimli atın binicisi Mahsun DEMİRBAŞ  son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Mahsun DEMİRBAŞ savunmasını 19.09.2020 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi ( c )gereği, (22.09.2020 gününden başlamak üzere) 5 (beş)  

gün süreyle sanat icrasından geçici men cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  4

1 numarada kayıtlı AFTER SHOCK isimli at start makinasından yaklaşık 15 boy geç çıkış yapması nedeniyle 6132 sayılı At Yarışları 

hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilene kadar, koşulara katılmaktan men 

cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numarada kayıtlı AFTER SHOCK isimli atın antrenörü Necati KULAK  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem adı geçen 

antrenörün savunmasını takiben yapılacaktır.

13 numarada kayıtlı SOUL OF THE TIME isimli at start makinasından yaklaşık 10 boy geç çıkış yapması nedeniyle 6132 sayılı At 

Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilene kadar, koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numarada kayıtlı SOUL OF THE TIME isimli atın antrenörü Metin GÜLENDAĞI yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

16 numarada kayıtlı WHITE CATTLEYA isimli at start makinasına girişinde huysuzluk yapması, yarışı geciktirmesi ve start 

makinasından yaklaşık 10 boy geç çıkış yapması nedeniyle 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilene kadar, koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

16 numarada kayıtlı WHITE CATTLEYA isimli atın antrenörü Sinan ŞAHYAZICI atının start makinasına girişte huysuzluk 

yaptığından, yarışı geciktirdiğinden, atının start makinasından yaklaşık 10 boy geç çıkış yaptığından ve atını yeterince 

eğitemediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli 

işlem adı geçen antrenörün savunmasını takiben yapılacaktır.

Sinan ŞAHYAZICI savunmasını 13.09.2020 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 Maddesi (a,b-1 ) bendi gereği ihtar ve 562 TL cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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2  numarada kayıtlı FADİK  isimli atın binicisi Yunus Emre YÜKSEL start çıkışından bir süre sonra yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı GÜL YELELİ isimli atın binicisi Muhammed Burhan ÖNCEL son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6  numarada kayıtlı ÇILGINMATRA isimli atın binicisi Mertcan AKIN start çıkışından bir süre sonra yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı KISRAK GÜZELİ isimli at start makinasından yaklaşık 15 boy geç çıkış yapması ve yarışa adapte olamaması 

nedeniyle 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilene 

kadar, koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı KISRAK GÜZELİ isimli atın antrenörü Abdullah ATAŞ  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numarada kayıtlı FADİK isimli atın antrenörü 10 numarada kayıtlı YARIMADA isimli atın binicisinin kendi atını engellendiği 

gerekçesiyle protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

10 numarada kayıtlı YARIMADA isimli atın binicisi Arif Okan PAZAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ce 562 TL cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numarada kayıtlı BEST FRIEND isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

2 numarada kayıtlı JUNIOR ÇINAR isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK koşunun ilk düzlüğünde yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numarada kayıtlı SEE YOU SOON isimli atın binicisi Sinan ÖZEN koşunun ilk düzlüğünde yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

2 numarada kayıtlı CRİMİNAL isimli atın binicisi Sinan ÖZEN koşunun yaklaşık son 900 metrelerinde yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ce 562 TL cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı WALTZ GOES ON isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK koşunun son virajında yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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2 numrada kayıtlı BOĞAÇ EFE isimli atın antrenörü Yunus AYDIN süresi içerisinde tartı mahallinde bulunmayarak tartı ile ilgili 

yükümlülüklerini yerine getirmediğinden  savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. 

Konu ile ilgili gerekli işlem adı geçen antrenörün savunmasını takiben yapılacaktır.

Yunus AYDIN savunmasını 13.09.2020 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 120/2. Maddesi gereği (16.09.2020 gününden başlamak üzere) 15 (onbeş)  gün süreyle 

sanat icrasından geçici men ayrıca 1164 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı AZRASTAR isimli atın binicisi Burak AKÇAY start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Burak AKÇAY savunmasını 19.09.2020 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi ( c )gereği, (22.09.2020 gününden başlamak üzere) 15 (onbeş)  gün süreyle 

sanat icrasından geçici men cezası ile cezalandırılmıştır.

16 numarada kayıtlı QUEEN OF NORTH isimli atın binicisi Mustafa SEVER koşunun son virajında yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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